



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ  
КОМАНДУВАННЯ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Вулиця Дегтярівська, 19, м. Київ, 04119 Тел. (044) 271-11-81 Факс: (044) 271-11-81  
E-mail: call.ksv@post.mil.gov.ua, сайт mil.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 22991037

від 23.02 2024 р. № 11619/6880 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Гарашук Євген Петрович  
E-mail: foι+request-124050-  
d2e29f57@dostup.org.ua

АУ ГШ ЗС України  
На № Г-597 (з) від 21.02.2024

УРЗГ та ДПІ МО України  
На № 745/ЗПІ від 20.02.2024

В управлінні персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України за дорученням, у межах компетенції, опрацьовано Ваше звернення до Міністерства оборони України щодо надання інформації стосовно територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП).

Відповідно пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 року № 154 "Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки" (далі – Положення) ТЦК та СП Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя є юридичними особами публічного права, мають самостійний баланс, реєстраційні рахунки в органах Казначейства.

Районні ТЦК та СП є відокремленими підрозділами відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя.

Відповідно пункту 1 Положення, ТЦК та СП є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань військового обов'язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації.

Правовий статус обласного ТЦК та СП – юридична особа, правовий статус районного ТЦК та СП – без прав юридичної особи.

ТЦК та СП не є комерційною структурою.

Відповідно пункту 4 Положення, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві держадміністрації, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, а також підприємства, установи та організації незалежно від підпорядкування і форми власності (далі - підприємства) сприяють

територіальним центрам комплектування та соціальної підтримки у виконанні покладених на них завдань, зокрема в залученні громадян до військової служби, виконують інші функції, пов'язані з мобілізацією людських і транспортних ресурсів, визначених Законами України "Про військовий обов'язок і військову службу", "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про оборону України", "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб".

Відповідно пункту 2 Положення, ТЦК та СП у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України, Міністерства оборони України, Міністра оборони України, Головнокомандувача Збройних Сил України, Генерального штабу Збройних Сил України, іншими нормативно-правовими актами та Положенням.

Відповідно до пункту 6 Положення, штатні посади ТЦК та СП комплектуються військовослужбовцями, державними службовцями та працівниками Збройних Сил України відповідно до їх штату та штатного розпису.

Відповідно директиви Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України від 23.12.2019 № Д-322/1/11дск станом на 01.11.2020 всі військові комісаріати реформовано у ТЦК та СП. Варто зазначити, що "реформа військових комісаріатів" не передбачає змін функцій і завдань, а також процедури їх виконання у новостворених ТЦК та СП не змінюються.

Порядок видачі та форми військово-облікових документів військовозобов'язаних визначено Указом Президента України від 30.12.2016 № 582/2016 (зі змінами) "Про Положення про військовий квиток осіб рядового, сержантського і старшинського складу та Положення про військовий квиток офіцера запасу",

Порядок видачі, зберігання та знищення військових квитків осіб рядового, сержантського і старшинського складу, визначено наказом Міністра оборони України від 10.04.2017 № 206.

Порядок виготовлення, видачі та знищення тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, визначено наказом Міністерства оборони України від 21.11.2017 № 610.

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України

Микола КАЧАНЕНКО